

## V holandském městě se objevily obří billboardy propagující homosexualitu

 [necenzurovanapravda.cz/2022/10/v-holandskem-meste-se-objevily-obri-billboardy-propagujici-homosexualitu](https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/v-holandskem-meste-se-objevily-obri-billboardy-propagujici-homosexualitu)

20 října, 2022

 V holandském městě se objevily obří billboardy propagující homosexualitu

Většině lidí je úplně jedno, co si dělají dospělí lidé doma za zavřenými dveřmi, případně v nějakých uzavřených klubech. Ovšem různé průvody s obsazením perverzních postaviček, LGBTQI propaganda na školách a někde i kvóty na LGBTQI v různých profesích jsou tím, čím u mnoha lidí veškerá tolerance končí.

Systém samozřejmě zkouší kam až může zajít, jako například nyní v Holandsku. Zatímco průvody, před nimiž lze děti ochránit tím, že jednoduše nepůjdou v daný den na ulici, kde se průvod koná, začala většina lidí alespoň tolerovat, tak nový způsob

indoktrinace, který měl nahé – a mnohdy obcující – homosexuály v životní velikosti představit široké veřejnosti, již mnoho lidí pochopitelně nevydýchalo.

V „duhovém městě“ Assen v Nizozemsku již není možné jít ven nakupovat s dětmi. Kulturní marxismus Frankfurtské školy byl v roce 1933 vyloučen z Německa, poté se usadil na Kolumbijské univerzitě v New Yorku a nyní se vrací do Evropy, aby se pomstil.

V centru města byly vystaveny obří billboardy homosexuálů, z nichž mnozí byli zcela nazí, případně v různých lascivních pózách či vzájemně se „obšťastňující.“

Po záplavě stížností rodičů obec Assen přesunula odpornou „výstavu“ na méně exponované místo.

Ředitel Pride Hein-Jan Keijzer jejich rozhodnutí přijal. „Naším cílem není provokovat nebo urážet,“ prohlásil neupřímně. Zdá se, že nové umístění, které obec zvolila, bylo docela cynickým krokem.

Jaap de Jonge, předseda nadace gay Assen *Regenboog Alliance* (ARA), také souhlasil s obcí. Zda je však nová lokalita vhodnějším místem, dodal, se teprve uvidí. „Nyní jsou obrázky přímo před vchodem do Drentsova muzea, do něhož chodí školáci celý den.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]